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Összefoglaló

A napraforgó ára egyelőre alacsony marad, a világ számos részén aszály volt
később bizakodásra ad okot. 

A takarmánybúza ára egyelőre alacsony fog maradni. 

Következő hírlevelünkben részletesen kitérünk a kukoricapiac lehetőségeire. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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Augusztus 22:
Az  argentin  aszály  veszélybe  sodorhatja  a  gabona  és  az  olajos  növények
vetését és termelését…

Az  aszály  mind  inkább felerősödött  augusztus  első  három hetében,  ahol  csak  a
sokévi  átlag 10-20%-a esett  le,  így  a legtöbb  tartományban,  Cordoba, San  Luis,
Santa Fe, Entre Rios és észak Buenos Aires-ben szintén. Száraz maradt az utolsó
négy egymást követő hónap is Chacoban és Santiago del Esteroban is. 

A  talaj  nedvességtartalma  kritikusan  alacsony,  különösen  Santa  Fe,  Chaco  és
Észak-Cordoba tartományokban, mivel 2008 áprilisa óta jóval a sokévi átlag alatt van
az  eső  mennyisége,  számos  régióban  már  március  óta.  Chaco  és  Santa  Fe
tartomány az elmúlt negyven év legnagyobb aszályát szenvedi el. 

A napraforgó piacán egyelőre még fenn fog maradni az alacsony ár, viszont a
fentebbi cikkben olvasható aszály még tovább tart, pozitívan fog hatni később
- és főleg a jövő évben – az olajos növények piacára. A szója piacán várható
hiányról számolnak be a szakemberek. 

Gabona növények: 

2008. augusztus 28. 

A párizsi árutőzsde búzakötései estek, követve a Chicagói árutőzsdét. 

Szerdán  (augusztus  27-én) a  búza  kötések estek a  párizsi  árutőzsdén,  igen
alacsony árat kialakítva a malmi búzának Párizsban. 

Az esés nagyrészt a USA árupiacainak a csökkenésével valamint az euró a dollárhoz
képesti erősödésének köszönhető. 

Novemberre 3 eurót, közel 1,6%-ot esett, így 188,75 euró/tonnán zárt kevés csupán
4039 kontraktussal. Novemberre az elmúlt két hét legalacsonyabb árát elérte, 188,25
euró/tonnát.

Az étkezési  búza piaca, mint  azt  hetekkel ezelőtt  előre jeleztük és többször
kiemeltük,  egy  korrekción  esett  át,  megtörtént  az  a  6-7  ezer  forintos
árcsökkenés. Sajnos.  Mivel  még mindig nincs import  vám az  Európai  Unió
körül. 
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2008. augusztus 29. 

Csökken a spanyol takarmánybúza ára, mivel nő az import 

Csökken a spanyol takarmánybúza ára, mivel számos hajó érkezett a Fekete-tenger
partvidékéről. 

A  takarmánybúzát  184-185  euró/tonnáért  kínálják  Spanyolország  legnagyobb
kikötőjébe  beszállítva,  Tarragonába,  mely  már  javult  a  korábbi  180  eurós  árhoz
képest. 

Augusztusban 180-188 eurós áron kereskedtek a takarmánybúzával. 

A  takarmánybúza  vált  a  fő  takarmány  alapanyaggá,  mivel  a  kukorica  ára
megemelkedett. Spanyolország évi 12 millió tonna gabonát importál. 

Kikötői  forrásokra  hivatkozva,  közel  170  ezer  tonna  takarmánybúzát  raktak  ki
augusztusban, ehhez jön még hozzá az a 140 ezer tonna, amit már el is szállítottak a
kikötőből. 

Szeptemberre további 200 ezer tonna takarmánybúza érkezése várható. 

A  fentebbi  cikkből  a  legfontosabb  következtetés,  hogy  a  mi  fő  piacunkra,
Olaszországba hasonló feltételekkel érkezhet az ukrán és az orosz takarmánybúza.
Várhatóan  30  ezer  forint  fölé  nem  fog  emelkedni  a  takarmánybúza  ára  az
elkövetkező  1-1,5 hónapban. Egyelőre a jelenleg 26-28,5 ezer  forintos áron lehet
értékesíteni.  

Következő  hírlevelünkben  a  kukorica  várható  eseményeiről,  lehetőségeiről
fogunk többek között írni. 
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